

24

小时

新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师



海南白驹学校附近路段

# 红绿灯 “罢工”

学生家长过马路心惊胆战;记者昨日走访发现,两个交叉路口的红绿灯都已正常启用

本报讯 近日有市民向记者反映,海南白驹学校附近两个交叉路口的红绿灯未正常启用,致使学校附近交通拥堵混乱,学生和家通行不便。9月5日下午,记者来到学校附近路段走访发现,市民反映的问题确实存在。昨日下午,记者再次到海南白驹学校附近路段走访,发现振发横路和中山南路交叉口新增的红绿灯已投入使用,振发路和振发横路交叉口的2个绿灯均已恢复正常工作。

记者 沈丽焕 文/图

市民:海南白驹学校附近路段红绿灯不亮,通行不便

近日,有市民反映,海南白驹学校附近的振发横路和中山南路交叉口处新设了一处红绿灯,但一直没有启用。学校附近的振发路和振发横路交叉口的红绿灯长期处于黄灯状态,人行道红绿灯则长期处于熄灯状态。学生和家上下学期间经过这两个路口时总是心惊胆战的,唯恐发生意外。

记者5日下午到海南白驹学校附近路段走访。当天下午4时15分,正值海南白驹学校放学。记者发现振发路和振发横路交叉口的红绿灯没有正常启用,家长和学生在过斑马线时,大多是东张西望小跑通过;有的学生和家长会等人多些,“组

团”通过斑马线。前来接孩子的家长符女士表示,由于学校附近两个交叉路口共3个红绿灯没有正常启用,接送孩子上下学时总担心发生交通事故。家长张先生表示,既然路口设置了红绿灯,就该正常使用,免得学生和家在上过马路时,总是担惊受怕的。

据海南白驹学校校长彭涛介绍,振发路和振发横路交叉口的红绿灯此前发生故障,后来该交叉路口放置了一个临时的移动红绿灯。新学期开学前红绿灯修好后,移动红绿灯已被移走。现在该交叉路口的红绿灯再次发生故障,未能正常启用。

记者昨日走访发现两个交叉路口的红绿灯都正常启用

海口市公安局交警支队交警介绍,振发横路和中山南路交叉口于今年8月初新设一个红绿灯,目前工程已进行至收尾阶段,很快就能投入使用。而振发路和振发横路交叉口的红绿灯由代建业单位海口市城市建设投资有限公司负责日常管养,目前尚未移交交警部门。

交警表示,此前在交警支队敦促下,振发路和振发横路交叉口的红绿灯已于8月9日修好并正常工作。但该红绿灯近日再次发生设备故障,交警支队已责令业单位尽快修复,并将派出技术人员进行指导,确保此处红绿灯尽快恢复使用。

海口市城市建设投资有限公司相关负责人表示,收到振发路和振发横路交叉口的红绿灯故障报修的信息后,已对该交叉路口的2个红绿灯进行紧急抢修和维护,该交叉路口的2个红绿灯昨日中午时分恢复工作。

“除去天气原因或者维修等不可抗拒因素,我们尽量保证红绿灯正常工作。”该负责人表示。

昨日下午,记者再次到海南白驹学校附近路段走访,发现振发横路和中山南路交叉口新增的红绿灯已投入使用,振发路和振发横路交叉口的2个红绿灯均已恢复正常工作,行人正有说有笑地走过斑马线。

## 海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。9月15日,22日连考2期。包培训到考过为止。优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电工程。  
办公地址:海南路公交车南广场旁海澜假日酒店大楼B501室  
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631  
工程服务电话:18918019517

广告

## 白沙 乡镇政府未按协议补发征地补偿款,被两村民告上法庭 这钱,拿到了

□记者 刘柯娜  
通讯员 康忠强 孔家豪

本报讯 近日,白沙法院执结两宗涉党政机关的执行案件,从立案到执行完毕,五六天内就将补偿款扣划到位,赢得执行申请人的称赞。

今年3月,家住白沙某乡镇的朱某全、朱某分别向白沙法院提起诉讼,要求其所在的乡镇政府及时发放征地补偿款。

据了解,2013年11月,两人在所在乡镇进行城区改造,乡镇政府征收两人的集体土地,向两人发放了土地补偿款,并与两人签订征收协议,约定待新的补偿标准出台后,再按照新标准另行补偿。2014年9月,新的土地补偿标准出台。按照

新出台的补偿标准计算,两人应分别获得征地补偿款7.1万元和7.2万元,其所在的乡镇政府并未按照协议及时补偿。为此,两人诉至法院寻求帮助。

今年6月,法院判决支持了二人的诉求,要求其所在的乡镇政府继续履行征地协议,分别补偿二人征地款及利息7.5万元、7.6万元。8月23日,两人向白沙法院申请强制执行。

办案人员通过查控系统,查询到被执行的乡镇政府存款,并向乡镇政府做了法律释明。乡镇政府表示愿意配合法院执行。8月28日,执行局干警到银行进行扣划执行款,并及时将补偿款发放给朱某全和朱某。

## 海口 一家三口被困电梯 半小时后获救

□记者 廖自如

本报讯 昨日上午11时30分左右,唐先生和母亲带着1岁的儿子在桫椤湾风情街参加完活动后,准备乘电梯下楼。当他们进入27号货梯准备下楼时,电梯突然卡在二楼和三楼中间,一家三口被困在电梯里。唐先生急忙按响电梯内的应急按钮求助。物业人员收到求助信息后,立即联系电梯维保人员到现场排除故障。半个小时后,唐先生一家三口被

顺利救出。

桫椤湾物业中心客服陈莉芝告诉记者,接到唐先生的求助后,她和物业中心主任连忙赶到现场,边安抚被困人员的情绪,边等待电梯维保人员到现场排除故障。唐先生一家三口救出来时,身体无碍。

桫椤湾物业中心的钟主任告诉记者,经电梯维保人员检查,发现此次事故是由电梯开关跳闸引起27号货梯突然卡住停止运行。事故发生后,已经及时更换了电梯开关。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

快2  
喜迎中秋  
福彩快2大促销  
300万彩票馈彩民

活动时间  
2018年9月10日上午10点开始,赠票金额  
派送完结束促销活动

活动范围  
海口市、三亚市快2游戏投注站

海南福利彩票官方微信

广告